
ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 

Ata da decima sexta sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024 

realizada na Camara Municipal de Olho D'água no dia 14 de outubro 

de 2023. 
Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) às 10h 10min, na 
Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, reuniram-se os 
Senhores vereadores para participarem de uma sessão presidida pelo Presidente João Batista de 
Melo. Dando início, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e declarou que em nome de 
Deus e do povo de Olho D'água, aberta e instalada a sessão, em seguida delibero ao 1º 
Secretário vereador Francisco Furtado de Araújo que fizesse a chamada nominal dos Senhores 
vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, João 
Batista de Melo, João Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida e 

Vandesson Barbosa de Araújo, sendo verificada a ausência Justificada dos vereadores Fernando 
Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo e Weslley Willy Carvalho Caldas. Tendo 
quórum para deliberar, o Senhor Presidente declarou aberta e instalada a sessão e passou ao 
primeiro secretário para leitura da ata da decima quina sessão ordinária, a ata foi colocada em 
discursão, o vereador José Simõôa de Lima solicitou retificação em seu pronunciamento no uso 
da tribuna em sua fala, quando o mesmo disse que pagou pela sessão extraordinária em sua 
gestão no mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois e que fez o pagamento baseado no 
regimento interno, não havendo quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo 
aprovada com a retificação por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou para o 
primeiro secretário para a leitura do projeto de lei de nº 17/2023, de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre a proposta orçamentária para o exercício de 2024, sendo encaminhada as 
comissões. Prosseguindo, foi lido o oficio de nº 28/2023, encaminhando ao vereador Weslley 
Willy Carvalho Caldas, Presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação o Projeto de 
lei de nº 17/2023, para a elaboração do parecer da referida comissão. Não havendo mais matéria 
na fase do expediente, o Senhor Presidente passou para o uso da tribuna. O vereador Manoel 
Laurindo de Almeida, cumprimentou a todos e falou fatos ocorridos com uma paciente que 
reside no Sitio Cabeça do Boi, falou ainda, que mesma está precisando fazer uma cirurgia e esta 
sendo acompanhada na cidade de Campina Grande e que a mesma solicitou o carro do 
município, o secretário não atendeu à solicitação, e chegou a bloquear o telefone e não atendia 
a ligação, em seguida, pediu aos vereadores aliados da prefeita para com o secretário para que 
o mesmo viesse atender a pessoa, falou que teve que apelar para um amigo conhecido como 
Deda para que a mesma não perdesse a viagem, e pede que a prefeita faça uma reunião com o 
secretário, falou ainda que já havia passado aqui nesta casa aos oito meses uma solicitação para 
a Senhora Prefeita pedindo um aumento salarial para os motoristas do município e que ate hoje 
espera que ela mande o projeto e que eles precisam, solicitando a parte, o vereador José Simôa 
de Lima, falou que já havia falado com o secretário de transporte por três vezes, pedindo 
atendimento para ela, e que foi atendido, falou que entende o que a mesma está passando e que 
sabe o que o secretário e o poder público está fazendo, em seguida o vereador orador justificou 
a situação da Senhora Mariana e fala que saúde é prioridade. Dando continuidade, o vereador 
Vandesson Barbosa de Araújo, cumprimentou a todos e falou sobre o sua participação de um 
evento de posse do presidente do sindicato dos Trabalhadores Rurais do Município de Olho 
Dágua, falou da contribuição do sindicato para os agricultores do município e parabenizou a 
nova diretoria em nome da Senhora Marluce, falou ainda da deificadas que as pessoas 
enfrentam quando precisa de benefícios do INSS, falou ainda de necessidade da implantação 
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da casa da cidadania no município e pediu que fosse implantado o serviço no município, falou 
inda, que só falta aqui em Olho D'água, solicitando a parte o vereador João Batista de Melo 
falou que ia conversar com a prefeita e responderia ao vereador orador sobre a possibilidade da 
implantação da casa da cidadania, o vereador orador falou ainda que o importante é beneficiar 
quem precisa, e solicitou da secretaria de saude que dé mais uma forga para a instalação do 
SAMU. Não havendo mais nada a trata na fase do expediente, o Senhor presidente passa para 
a ordem do dia, e deliberou ao 1° Secretario o vereador Francisco Furtado de Araújo que fizesse 
a chamada nominal dos senhores vereadores, sendo verificada a presenga dos seguintes Edis: 
João Batista de Melo, Jodo Batista Sampaio, José Simoa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida 

e Vandesson Barbosa de Araujo, sendo verificada a auséncia justificada dos vereadores 
Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, Weslley Willy Carvalho 
Caldas. Nao havendo matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente declarou a sessão encerrada, 

e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° Secretario Francisco 
Furtado de Araújo, pelo Senhor Presidente Jodo Batista de Melo e demais vereadores presentes. 
Olho D’agua - PB, 14 de outubro de 2023. 

Jodo Batista de Melo Francisco Furtado de Araújo 
Presidente 1° Secretario 
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